

‘નિયાંપો’

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ

હૈદરાબાદનું મુખપત્ર

વર્ષ : ૧૬

અંક : ૧૮૩

પ્રમુખ

ધનજી લખમશી સાવલા

(નિ) ૨૪૭૫ ૩૮૮૪, ૯૩૯૧૦ ૫૨૮૦૩

માનદ્ મંત્રી

અમૃતલાલ ભાણજી નિસર

(નિ) ૨૪૭૫૫૫૭૪, ૯૩૪૭૫ ૫૫૫૭૪

સંપાદક

અરવિંદ કેશવજી છેડા

ફોન : ૨૭૫૬૧૯૦૬, ૬૫૫૦૧૯૦૬

મો. ૯૩૯૧૦ ૦૭૨૭૭

સહ-સંપાદકો

હંસકુમાર સાયલા

ફોન : ૨૭૫૬૨૫૪૫, ૬૬૩૬૨૫૪૫

વસંત પ્રાગજી શાહ

ફોન : ૬૬૪૬૮૬૧૭, ૯૨૪૬૧૮૮૬૧૭

કાર્યાલય

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ

શ્રી કચ્છી ભવન

૩-૫-૧૪૨, ઇડનબાગ, રામકોટ,

હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૦૧.

ફોન : ૨૪૭૫ ૨૩૮૩, ૬૫૯૪ ૨૩૮૩

hydkmm@gmail.com

મુદ્રક

ચંદ્રપ્રભા ગ્રાફિક્સ

૩૭, રોયલ પ્લાઝા, સુલતાન બજાર,

હૈદરાબાદ ૯૫ ફોન ૬૬ ૭૮૦ ૭૮૦

કીમત - રૂ. ૧/-

“નિયાંપો” માં પ્રગટ થતા કોઈ પણ લેખ, માહિતી, કે જાહેરાત માટે મંડળ કે સંપાદકોની કોઈ જવાબદારી રહેશે નહીં, જેની નોંધ લેવા વિનંતી.

**પ્રમુખશ્રીનો સંદેશ**

ધનજી લખમશી સાવલા

વાર્ષિક સામાન્ય સભા વ્યવસ્થિત રીતે યોજાઈ ગઈ. બહોળા પ્રમાણમાં, સભ્ય ભાઈ-બહેનો હાજર રહીને મીટીંગને સફળ બનાવી. મંડળના પદાધિકારીઓના તથા સમિતિ-સંચાલકોના વાર્ષિક અહેવાલ રજૂ થયાં. સૌએ સંતોષ અને આનંદ વ્યક્ત કર્યા. સભ્ય મિત્રો તરફથી આવોજ હકારાત્મક અને સર્જનપ્રેરક પ્રતિસાદ સાંપડતો રહે તો દરેક કાર્યકર્તાને નવો ઉમંગ અને હોંશ આવે. જેથી ઉત્તરોત્તર નિતનવા કાર્યક્રમો રચવાનો ઉત્સાહ જાગે. આગામી વર્ષની શરૂઆતથી જ, મનોરંજન સમિતિનાં જોરદાર કાર્યક્રમ રજૂ થઈ ગયાં સંગીતનાં કાર્યક્રમમાં શ્રોતાઓ રસલહાણથી તરબોળ થઈ ગયા. ત્યારે એક નવતર કથાવસ્તુ પ્રસ્તુત કરવું નાટક અનપેક્ષિત સંતોષ અને ખુશી સૌને આપી ગયું. ઉપરાંત, શિક્ષણ, માવજત, શાંતિવન તથા મહિલા સમિતિનાં કાર્યક્રમોની તૈયારી સક્રિય રીતે ચાલી રહી છે. તેમાં જોડાવા ઈચ્છુક સભ્યભાઈ બહેનોએ તુરત સમિતિ સંચાલકોનો સંપર્ક સાધવો અને નિઃસકોચ ભાગ લેવા આગળ આવવું.

ચાતુર્માસના આગમન સાથેજ હૈદરાબાદ-સિકંદરાબાદના જિનાલય-ઉપાશ્રય અને ધર્મ સ્થાનકોમાં જિનભક્તિ આરાધનાનો અનેરો માહોલ રચાયો છે. પૂજ્ય મુનિભગવંતો અને પૂજ્ય સાધ્વી સતીશ્રીઓનાં શ્રીમુખેથી વિતરાગવાણી-વ્યાખ્યાન પ્રવચન સર્વત્ર નિયમિત યોજાઈ રહ્યા છે. જ્ઞાન-તપ-ભક્તિની વિવિધ પ્રકારની આરાધનાઓની મંડણા થઈ રહી છે. યથા શક્તિ આનંદભેર આવી મંગલકારી યોજનામાં જોડાઈ પૂણ્યોપાર્જન કરી જીવન કૃતાર્થ કરશો.

જીવનમાં રક્ત દાન**મૃત્યુ પછી નેત્ર દાન**

હવે આપ વેબ સાઈટ ઉપર “નિયાંપો” વાંચી શકો છો

જેની વેબસાઈટ નિચે મુજબ છે:

[http://www.asanjokutch.com /](http://www.asanjokutch.com/)kutchhi_pub-1.asp?mname= NIYAPO



સંપાદકીય

સંપાદક : અરવિંદ કેશવજી છેડા

સહસંપાદકો : હંસકુમાર સાયલા, વસંત પી. શાહ

અગાઉ જુલાઈ માસના અંકમાં જણાવેલ તેમ સંપૂર્ણ ઉલ્લાસભર્યા વાતાવરણમાં વાર્ષિક સામાન્ય સભા પૂર્ણ થઈ. જાગૃત સભાસદોએ પોતાના નિખાલસ વાક્યોથી પોત-પોતાના મંતવ્યો રજૂ કર્યા ત્યારે ખરેખર એમ લાગ્યું કે તમામ સભાસદો ખભે ખભા મિલાવીને સમાજના દરેક કાર્ય માટે તત્પર છે. આપસૌનો પરસ્પર પ્રેમ, સંગઠન અને સ્નેહભાવ જ સમાજની પ્રગતિ છે.

પૂર્વ જન્મના પુર્ણોદયથી માનવ જન્મને સાર્થક કરવા કરી પાછો સુઅવસર પ્રાપ્ત થયેલ છે, એટલે કે “પર્યુષણ પર્વ”. તમામ પર્વોનો પર્વાધિરાજ પ્રભુ મહાવીરે જીવન જીતવાનો મુદ્રાલેખ આપ્યા છે કે “ક્ષમા વિરસ્ય ભૂષણમ્”. પ્રતિકાર કરવાની શક્તિ હોવા છતાંય ક્ષમા ધારણ કરવી એજ મહાનતા છે. કચ્છાસાગર પ્રભુ વિરે પ્રરૂપેલા ધર્મના સિદ્ધાંતો અમુલ્ય અને ઉદારતા દર્શાવે છે. તેમાં નિરૂપાયેલી ભાવના અજોડ છે. અહિંસા પ્રાણ છે, ક્ષમા એ હાઈ છે, આશા અને શ્રદ્ધા એ પ્રસન્નતા છે. આત્મવિચાર, આત્મ સ્મરણ, આત્મધ્યાન અને આત્મ અનુભવએ સાધનાની શ્રેણીઓ છે.

ખેડૂતને જેમ ચોમાસામાં ખેતી કરવા જેમ વરસાદનું પાણી મળે ને મળલખ પાક પ્રાપ્ત કરે છે, તેમ શ્રાવક ને ચોમાસામાં ગુરૂમુખેથી જિનવાણી રૂપ પાણી મળે છે ને એના હૈયા રૂપી ભૂમિમાં અનેકવિધ આરાધનાનો પાક ઉતરે છે.

મોક્ષના અભિલાષી આત્માએ નિરંતર ધર્મ કરવો જોઈએ કારણકે મૃત્યુ ક્યારે આવશે તે નક્કી નથી, ધર્મ આરાધના વિના કોઈ આત્મા ક્યારેય પણ અનાદિના જન્મ-મરણના દુઃખો થી ક્યારે પણ મુક્ત બની શકતો નથી. ખાસ કરીને આઠમ-પૂનમ-અમાસ-ચૌદશ વિગેરે પર્વ તિથીઓમાં તો વિશેષ પ્રકારે ધર્મ આરાધના કરવી જોઈએ.

ચાલો, આપણે સૌ સંકલ્પ કરીએ કે આ ચાતુર્માસ, આ પર્યુષણ પર્વ આપણા સહુ માટે ધર્મ જાગરિકા મહા મહોત્સવ બની જાય, અને આપણે સૌહુ મોક્ષ માર્ગના યાત્રિક બનીએ.

HOME MADE CHOCLATES

CHOCLATES - A gift for someone available in different flavours and gift packs for different occasions

No added Colour / preservative & No sugar

100% Natural Chocolate

Shital A. Gala, 9985503103, 65541333

મંડળના સભ્યો માટે હોલસેલ ભાવે દવા મેળવવાનું સ્થળ

PREETI PHARMA

INDER BAGH, SULTAN BAZAR, HYDERABAD 500 095.



મંત્રીશ્રીનો અહેવાલ

અમૃતલાલ ભાણજી નિશર

જુલાઈ માસ ખૂબજ પ્રવૃત્તિમય રહ્યો. સંગીત સંધ્યા તા. ૧૧-૭-૨૦૧૦ના અને “ગાંધી બીફોર ગાંધી” નાટક તા. ૨૫-૭-૨૦૧૦ના ખૂબજ સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થયા. બન્ને કાર્યક્રમનો લાભ લગભગ ૭૫૦ થી ૮૦૦ સભ્યોએ લીધો. મનોરંજન સમિતિના સંચાલક શ્રી પંકજભાઈ હીરજી સાવલા અને તેમનાં સાથીઓને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન જેઓએ રાત-દિવસ મહેનત કરીને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યા. નાટકના સ્પોન્સર શ્રી ઝેંકર વાળા પરિવાર અને ભોજનનાં સહયોગી નિલગીરી કેટરર્સનો આભાર તેમજ સંગીત સંધ્યાના અભ્યાહાર માટે શ્રી વિસનજી મેઘજી હરિયા પરિવારનો આભાર. વધુ વિગત સમિતિનાં અહેવાલમાં આવશે.

તા. ૧૮-૭-૨૦૧૦ના દિને વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાઈ. સભા લગભગ ટાઈમસર શરૂ થઈ અને ખૂબ શાંતિપૂર્વક વાતાવરણમાં એક વાગ્યા સુધી ચાલી. ઘણાં અહેવાલો આવ્યાં અને છેલ્લે થોડા સૂચનો પણ આવ્યા, તે ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરી યોગ્ય કરવામાં આવશે. આ સભામાં ૪૬૧ સભ્યોની હાજરી હતી.

તા. ૩-૮-૨૦૧૦ના કારોબારી અને ટ્રસ્ટ મંડળતી સંયુક્ત સભા યોજાઈ જેમાં ઘણાં વિષયો પર ખૂબજ સારી ચર્ચા વિચારણા કર્યા બાદ થોડા કાર્યો આગળ વધારવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું. સભા રાતના ૧૨ વાગ્યા સુધી ચાલી. ઉપસ્થિત સર્વે સભ્યોનો આભાર.

ચાતુર્માસ શરૂ થઈ ગયેલ છે. લગ્નો માટે બુકીંગ હમણાં ઓછી હોય છે. ધાર્મિક કાર્યો માટે ભવનનો ઉપયોગ થાય છે. વધુ લાભ લઈ શકાય છે. ભવનમાં યોગ્ય સુધારા વધારા ચાલુ જ છે.

સર્વ સમિતિ સંચાલકોને ફરી અભિનંદન અને આભાર.

જુલાઈ માસમાં નીચે મુજબ અનુદાનો પ્રાપ્ત થયેલ છે. ૧. શ્રીમતી આયુષી સતીશ નાગડા પુત્ર જન્મ પ્રસંગે.

સમાજ દર્પણ

નવું સરનામું

- ૧) વસંત દામજી વોરા, ફ્લેટ નં. ૪૦૧, શ્રી સાઈ ઉર્મિલોક ટાવર, ૩-૩-૭૮, ચમ્પલ બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૨૭.

ફોન નમ્બર સુધાર

- ૧) શ્રીમતી ગુણવંતી સુંદરજી રતનશી નાગડા - ૯૨૪૬૫ ૫૪૩૭૫.

**Hyderabad's Special
KRUNCH BRAND
JAIN FRUIT BISCUIT**

- Fruit Biscuit
- Cashew Biscuit
- Chocolate Cashew Biscuit
- Tea Time Biscuit

(જા.ખ.)

Mfg. by : KRUNCH BAKERS, Kachiguda, Hyd. Mahesh Dedhia - 092465 20802, 098850 61615

વસ્તીપત્રક સમિતિ

સંચાલક : અરવિંદકેશવજી છેડા

૯૩૯૧૦ ૦૭૨૭૭

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળના સભાસદોનું વસ્તીપત્રક તેમજ ટેલીફોન ડાયરેક્ટરી પ્રસિદ્ધ કરવાનું કાર્યકારીણી સમિતિમાં નક્કી થયેલ છે, તે મુજબ વસ્તીપત્રક તમામ જરૂરી માહિતી સાથે પ્રસિદ્ધ થશે.

વસ્તીપત્રકનો ખર્ચ લગભગ સાડાત્રણ લાખ અંદાજે થશે. તેમજ ટેલીફોન ડાયરેક્ટરીનો ખર્ચ અંદાજે દોઠ લાખ થવાનું સંભવ છે. ઉપરોક્ત બંને કાર્ય માટે આપશ્રી દાતાઓ આવકાર્ય છે. જે દાતાશ્રી જે કાર્ય માટે સંપૂર્ણ ખર્ચની ઓફર કરશે તે દાતાશ્રીઓના તેમની ઈચ્છા મુજબ કુટુંબીજનોની વિગત સાથે ફોટા પ્રસિદ્ધ કરી શકશે. તે માટે દાતાશ્રીને પ્રથમ ક્વરના ડાબી બાજુનો તેમજ પ્રથમ પૃષ્ઠના જમણી બાજુ ફાળવવામાં આવશે. ઉપરાંત પાછળનો અંતીમ પૃષ્ઠ પણ ફાળવવામાં આવશે. ઉપરોક્ત યોજના માટે દાતાશ્રીને ઉદારદીલથી ભાગ લેવા વિનંતી છે.

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળના સૌ પરિવાર માટે આ વસ્તીપત્રક તેમજ ટેલીફોન ડાયરેક્ટરી લગભગ દશ વર્ષ બાદ પ્રસિદ્ધ થઈ રહેલ છે. ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરી રહેલ આપણી આ સંસ્થા સમાજના તમામ સભાસદો ને વધુમાં વધુ સગવડતા પ્રાપ્ત થાય તે માટે કટીબદ્ધ છે. અનેક આધાર સ્તંભોથી તેમજ તેમના ચીંધેલા માર્ગ પર આપણી સંસ્થા અવિરત પ્રગતી કરી રહેલ છે. અને સમાજના દરેક કાર્યમાં તન-મન-ધનથી દાતાઓ સહયોગ આપી રહ્યા છે તે અવિસ્મરણીય છે.

“વસ્તીપત્રક સમિતિ” આ કાર્ય માટે આપની-આપના પૂર્વજનોની સ્મૃતિ છીપમાં સંઘરી લેવા માટે દાતાઓને અપીલ કરે છે. સહકાર સંગઠન વગર કોઈપણ કાર્ય અધુંરુ છે. દાતાઓ આ કાર્ય માટે આગળ આવે તે ઈચ્છનીય છે અને આવકાર્ય છે.

એકથી વધુ દાતાઓના નામ આવશે તો ડ્રો દ્વારા દાતાનું નામ આપવામાં આવશે. વધુ વિગત માટે સંચાલક શ્રી અરવિંદભાઈ કે. છેડા અથવા માનદ મંત્રીશ્રીનો સંપર્ક કરવા વિનંતી છે.



શાંતીવન સમિતિ

સહમંત્રી : હંસકુમાર સાયલા

સહ સંચાલક : દામજી માવજી સાવલા

“શાંતીવન” સમિતિના ઉપક્રમે રવિવાર તા. ૨૯ ઓગસ્ટ ૨૦૧૦ના બપોરના ૩ વાગ્યાથી ચૈતન્યપુરી વાસુપૂજ્ય સ્વામી મંદિરમાં મિત્ર મંડળના પદાધીકારીઓનું સન્માન સમારોહનું કાર્યક્રમ આયોજીત કરવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કાર્યક્રમ ચૈતન્યપુરી આવાસના રહેવાસીઓ સાથે એક મેળાવડો હશે. જેમાં આપણે સર્વે આવાસના રહેવાસીઓને સાંભળશું તથા કઈક સૃજનાત્મક કાર્યક્રમ ઘડવાનો પ્રયત્ન કરશું. આવાસના રહેવાસીઓ મિત્ર મંડળના પદાધીકારીઓનું સન્માન કરશે. સાથે-સાથે શાંતીવન સમિતિ દ્વારા આયોજીત નિબંધ સ્પર્ધાના વિજેતાઓને પારીતોષીક વિતરણનું પણ કાર્યક્રમ હશે.

મિત્ર મંડળના સર્વે સભાસદોને ખાસ વિનંતી કે બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહી કાર્યક્રમ સફળ બનાવશો. કાર્યક્રમ બાદ ચઉવિહારની વ્યવસ્થા છે.

કચ્છી ભવનથી બપોરનાં ૨.૦૦ વાગે ચૈતન્યપુરી આવા-જવા માટે મર્યાદીત બે બસની વ્યવસ્થા છે. વ્હેલોતે પેલો ધોરણે રૂ. ૩૦/- આપી પોતાની સીટ આરક્ષીત કરવા વિનંતી.



માનવ મિત્ર સમિતિ

સંચાલક : ડૉ. દિલીપ પ્રાગજી ભાનુશાલી
સહસંચાલક : હરિલાલ ભીમશી સાવલા

મૂઠીભર અનાજ યોજના હેઠળ ગત માસમાં ૨૭૫ કિલો ચોખા અને ૪૦ કીલો દાળ પ્રાપ્ત થઈ છે. જેનું વિવિધ આશ્રમોમાં વિતરણ કરવામાં આવેલ છે.

ગૌશાળા માટે દાન

- રૂ. ૨૦૦૦/- શ્રી નેમજી કાનજી ઘરોડ-ચિ. મીત પૌત્રના જન્મ દિન પ્રસંગે
રૂ. ૧૧૦૦/- કારીગુડા સન્નારી મંડળ
રૂ. ૧૦૦૧/- સ્વ. માવજી સામત સાવલા ના સ્માર્ણથે હ: દામજી માવજી સાવલા પરિવાર
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. વિનોદ નાગડાના સ્માર્ણથે હ: શ્રીમતી હંસાબેન વશનજી છેડા-મુંબઈ

હોસ્પિટલ માટે દાન

- રૂ. ૨૦૦૦/- શ્રીમતી જયવંતીબેન નેમજી ઘરોડ, માતૃશ્રીની પુણ્ય તિથિ નિમિત્તે
રૂ. ૧૦૦૧/- સ્વ. માવજી સામત સાવલા ના સ્માર્ણથે હ: દામજી માવજી સાવલા પરિવાર
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. વિનોદ નાગડાના સ્માર્ણથે હ: શ્રીમતી હંસાબેન વશનજી છેડા, મુંબઈ
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. મગનલાલ ખીમજી સાવલા

ગૌ-ઘાસ માટે દાન

- રૂ. ૬૦૦/- સ્વ. મગનલાલ ખીમજી સાવલા
રૂ. ૬૦૦/- શ્રીમતી હિના હિતેન સંઘોઈ

આશ્રમ માટે દાન

- રૂ. ૨૦૦૦/- શ્રી નેમજી કાનજી ઘરોડ-પૂ.પિતાશ્રીની પુણ્ય તિથિ નિમિત્તે
રૂ. ૧૦૦૧/- સ્વ. માવજી સામત સાવલા ના સ્માર્ણથે હ: દામજી માવજી સાવલા પરિવાર
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. વિનોદ નાગડાના સ્માર્ણથે હ: શ્રીમતી હંસાબેન વશનજી છેડા-મુંબઈ
રૂ. ૫૦૦/- શ્રી નવિન માલશી માર્ઝ
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. મગનલાલ ખીમજી માર્ઝ

ડાયલાસીસ માટે દાન

- રૂ. ૧૦૦૧/- સ્વ. માવજી સામત સાવલા ના સ્માર્ણથે હ: દામજી માવજી સાવલા પરિવાર
રૂ. ૫૦૦/- ચિ. ખ્યાતી હસમુખ ભેદા
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. વિનોદ નાગડાના સ્માર્ણથે હ: શ્રીમતી હંસાબેન વશનજી છેડા, મુંબઈ
રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. મગનલાલ ખીમજી સાવલા

અવશાન નોંધ : (૧) સ્વ. દેવકાબેન દેવરાજ અંતિમ ક્રિયા-પ્રાર્થના માટે માનવ મિત્ર સહાયરૂપ થયા હતા.
(૨) સ્વ. માવજી સામત સાવલા, ઉ.વ. ૮૭, ગામ ડુમરા, ચક્ષુદાન - અંતિમ ક્રિયા-પ્રાર્થના માટે માનવ મિત્ર સહાયરૂપ થયા હતા.

Sailesh G. Shah

98499 24416, 92906 00990

Denal
Digitals

Gulab Chand Kanji

98490 51039

• DIGITAL PHOTO & VIDEO • DECORATION • D.J. • BEAUTICIAN • MEHANDI

1-5-41/D, Behind Jain Mandir, Chaitanyapuri, Maruthi Nagar, Hyderabad 500060. (A.P.)



મનોરંજન સમિતિ

સંચાલક : પંકજ હીરજી સાવલા

ફોન : ૯૮૪૯૭ ૪૭૬૨૫

ગુજરાત સ્વર્ણમ વર્ષ નિમિત્તે તા. ૨૫-૭-૨૦૧૦ના દિને એન્કર પ્રસ્તુતિ 'ગાંધી બીફોર ગાંધી' નાટકની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

જેન શ્રાવક શ્રીમાન્ વીરચંદ રાઘવજી ગાંધીના જીવન વૃત્તાંત ઉપર આધારિત નાટક જેમાં લગભગ ૩૫ કલાકારો અને ૧૧ સેટ હતાં અને બે કલાકનું રોમાંચકારી પ્રદર્શન હતું "ગાંધી બીફોર ગાંધી" નાટકમાં જાનદાર અભિનય અને જોરદાર સંવાદોની ગડગડાટથી આખું ઓડિટોરિયમ ગુંજી ઉઠ્યું હતું.

આટલું ઉત્તમ અને લોકપ્રિય નાટક સ્પોન્સર કરી હૈદરાબાદ મોકલવા બદલ એન્કર પરિવાર મુંબઈનો ખૂબ ખૂબ આભાર. હૈદરાબાદ એન્કર પરિવારનાં શ્રીમતી રૂક્મણીબેન હીરજી નીશર તથા શ્રી અમૃતલાલ ભાણજી નિશરનો ખૂબ-ખૂબ આભાર.

બાલ્કનીની ૧૦૦ ટિકિટો કોમ્પ્લીમેન્ટરી આપવા બદલ શ્રી મણિકાંતભાઈ મેઘજી મોમાયાનો ખૂબ-ખૂબ આભાર.

નાટકની પૂર્ણાહુતિ બાદ ભોજન નીલગીરી કેટરર્સ, બડી ચાવડીના સૌજન્યથી હતું તેમનો ખૂબ-ખૂબ આભાર.

અષાઠી બીજ નિમિત્તે તા. ૧૧-૭-૨૦૧૦ના દિને કાર્યક્રમ 'દિલને ફીર યાદ કિયા' રજૂ કરવામાં આવેલ.

ઉપસ્થિત સર્વે મેમ્બરોનું સ્વાગત પારંપારિક રીતે ચાંદલા અને ગોળધાણાથી કરવામાં આવેલ. કાર્યક્રમની શરૂઆતથી જ કચ્છી નવા વર્ષનું વાતાવરણ હોલમાં થઈ ગયું હતું.

કાર્યક્રમની શરૂઆત એક મ્યુઝિકલ અને મનોરંજક ક્વીઝથી કરવામાં આવેલ જેના દરેક સવાલે પ્રેક્ષકોને વિચારતા કરી દીધા હતા.

મુખ્ય કાર્યક્રમની શરૂઆત કુ. હર્ષિતા મણિકાંત મોમાયા દ્વારા પ્રસ્તુત કલાસીકલ ડાન્સ, ગણેશ વંદના થી કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ મુખ્ય કાર્યક્રમ 'દિલને ફીર યાદ કિયા' પ્રસ્તુત કર્યું મુંબઈથી પધારેલ આપણા મહેમાન કલાકાર શ્રી મણિલાલ નાનજી છેડાએ. તેમણે ધૂનોની એવી મહેફિલ સજાવી કે કચ્છી ભવન હોલમાં પણ હાઉસફૂલના પાટિયા લાગી ગયા. સંગીતમય જૂના ગીતો અને ગુજરાતી ગીતોની રમઝટમાં પ્રેક્ષકો મંત્રમુગ્ધ થઈ ગયા. આ કાર્યક્રમ લગભગ અઠી કલાક ચાલ્યો અને આશરે ૮૦૦ સભ્યોની ઉપસ્થિતિએ કાર્યક્રમને અભૂતપૂર્વક સફળતા અપાવી.

કાર્યક્રમના અંતમાં અલ્પાહાર (Dinner)ના દાતા શ્રી વિશનજી મેઘજી હરિયા પરિવારનો ખૂબ-ખૂબ આભાર. શ્રી મણિલાલભાઈના બહુમાનમાં વધારો કરવા બદલ શ્રીમતી કસ્તુરબેન ધનજી સાવલા, શ્રી મણિકાંત મેઘજી મોમાયા તથા શ્રી સુરેશ હીરજી ગોસરનો ખૂબ-ખૂબ આભાર.

આ કાર્યક્રમમાં સાથ આપનાર કમિટિ મેમ્બરો, મારા સાથી મિત્રો અને સર્વે સદસ્યોના ખૂબ ખૂબ આભાર.



શિક્ષણ સમિતિ

સંચાલક : દિર્ગેશ હિરજી નિસર
૯૩૯૩૩ ૭૯૭૯૭



I am glad to inform that the "EFFECTIVE PUBLIC SPEAKING COURSE" conducted from 22nd June till 29th June was grand success, 22 Students from our Community participates. The course was exclusively conducted by Shri Tarachand Dharod and we whole heartedly thank him for the same.

The Valedictory Function for the "Effective Public Speaking Course" was organized on 11th of July and the students participated with lot of enthusiasm. To Motivate the Children we had organized the Competition and the competition became very difficult for the Judges, every Student gave very presentation. I congratulate all the Students for wonderful presentation and according to me every child was a Winner.

I on my behalf and on behalf of Shri Kutchi Mitra Mandal would like to congratulate "Nishit Ketan Malde" for securing 8th Rank in Eamcet-Entrance Exam. We wish him the best for his future Endeavour.

The Sikshan Sahayata Applications have been scrutinized and the cheques are being issued from the Samaj office. I thank the President and the entire Committee for enhancing the Sahayata Amount.

The Gold & Silver Medal Applications have been received and the scrutiny of the same is being done. Every year we present 7 Gold awards donated by donors. As a special case if we receive a Specific achievement application, we give 8th gold award from Samaj. It is now decided by working committee that the 8th Gold Award can be donated by one family at donation of Rs.21000/-. Every year. There shall be a draw if we receive more than one Donor.

The tentative date for the above awards Function shall be 19th Sept. 2010. The Programme details shall be given in the next issue.

સંસ્થા સમાચાર

☞ “કચ્છનો ગૌરવ” એટલે કુ. પન્ના નીતીન પદમશી મોમાયા, ગામ તેરાના હાલે અમદાવાદ, જેમણે શિક્ષણ ક્ષેત્ર સિધ્ધિઓ મેળવી છે, M.Com., LLB., P.G. Dip in Human Rights" તો છે, જ પણ હાલે તેમણે ગુજરાત રાજ્યની GPSC પરિક્ષામાં મેરીટમાં ઉત્તીર્ણ થઈ ડેપ્યુટી સુપ્રીન્ટેન્ડન્ટ ઓફ પોલીસ (DSP) પદે નિયુક્ત થયા છે. ૨૩ સબ ઈન્સપેક્ટરોમાંથી તેમને સ્વોર્ડ (Sword) અને ક્રોસ બેલ્ટનું માન ચિન્હ પણ એનાયત થયું છે ગુજરાત રાજ્યના મુખ્ય પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના વરદ હસ્તે, તેમની આ સિધ્ધિ માટે શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ અભિનંદન પાઠવે છે.

☞ શ્રી આઠકોટિ નાનીપક્ષ સ્થાનકવાસી જૈન સંઘ, હૈદરાબાદ, રવિવાર તા. ૨૫-૭-૨૦૧૦ના સવારે યોજાયેલ સામુહિક ધર્મ આરાધનાનાં પ્રથમ પ્રયાસમાં, ૬૦ થી વધુ શ્રાવક-શ્રાવિકાઓ જોડાયા હતા. ઓગસ્ટ માસના બીજા અને ચોથા રવિવાર તા. ૮-૮-૨૦૧૦ અને તા. ૨૨-૦૮-૨૦૧૦ના સવારના ૮.૦૦ થી ૧૦.૦૦ સુધી ધર્મ આરાધના યોજાશે. સૌ જરૂરથી ભાગ લેશો.

સ્થળ : શ્રી કચ્છી ભવન, અતિથિગૃહ, બીજા માળે, રામકોટ, હૈદરાબાદ.

☞ શ્રી કચ્છી ઓસવાલ મ્યુચ્યુલી એડેડ કોઓપરેટીવ ક્રેડીટ સોસાયટી, હૈદરાબાદની ૧૪મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા રવિવાર તા. ૨૫મી જુલાઈ ૨૦૧૦ના કચ્છી ભવન, રામકોટ મધ્યે યોજવામાં આવેલ.

વર્ષ ૨૦૦૯-૧૦ માટે શેરમૂડી ઉપર ૧૬% નું ડીવીડન્ડ સભ્યો દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવેલ. સોસાયટીની કુલ શેર મૂડી રૂ. ૧૫૦ લાખની છે. રોટેશનથી રિટાયર થતા નીચેના ચાર ડાયરેક્ટરો બિનહરીફ ફરીથી ચૂંટાઈ આવેલ.

૧. શ્રી સંજય નાનજી ગાલા (લાખાપર), ૨. શ્રી તારાચંદ મણીલાલ ઘરોડ (પત્રી), ૩. શ્રી ખુશાલ લક્ષ્મીચંદ ગાલા (સાભરાઈ), ૪. શ્રી શાંતિલાલ વાલજી મારૂ (ભોજાય).

વર્ષ ૨૦૧૦-૧૧ માટે નીચેના કાર્યકારી ડાયરેક્ટરોની વરણી કરવામાં આવેલ.

૧. ચેરમેન - શ્રી સંજય નાનજી ગાલા (લાખાપર), ૨. ડેપ્યુટી ચેરમેન-શ્રી તારાચંદ મણીલાલ ઘરોડ (પત્રી), ૩. મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર - શ્રી ખુશાલ લક્ષ્મીચંદ ગાલા (સાભરાઈ), ૪. ડાયરેક્ટર (વહીવટ) - શ્રી અરવિંદ કેશવજી છેડા (ગોધરા), ૫. ડાયરેક્ટર (વિત્ત) - શ્રીમતી વાસંતી અરવિંદ શાહ (નવીનાર).

☞ શ્રી જૈન સેવા સંઘ મહિલા વિભાગની ચૂંટણી તા. ૨૦-૭-૨૦૧૦ના યોજાયેલ જેમાં વર્ષ ૨૦૧૦-૧૨ માટે આપણા સમાજની નિચે મુજબ બહેનો ચૂંટાઈ આવેલ.

શ્રીમતી અરૂણા વસંત શાહ - પ્રમુખ, શ્રીમતી ચંદ્રાબેન હરીલાલ સાવલા - સલાહકાર, શ્રીમતી જયાબેન રમેશભાઈ જાગીરદાર - કાર્યકારીણી સભ્ય, શ્રીમતી જવેરબેન ગાલા - કો-ઓપ્ટ મેમ્બર.

ઉપરોક્ત બધી બહેનો ને શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ વતી અભિનંદન.

DEEPAK MAVJI DHAROD

Cell : 98490 53458

BHAVANA TOURS & TRAVELS

RENT A CAR INDICA, TATA SUMO, QUALIS, TEMPO TRAVEL & SEMI DELUX BUSES

DAILY CITY TOUR, RAMOJI FILM CITY & KULPAK

Off & Res : 1-8-80/1/A, Venkat Swamy Lane, Street No.11, Chikkadpally Hyd-20

કચ્છી ઓસવાલ મ્યુચ્યુલી એડેડ કોઓપરેટીવ ક્રેડીટ સોસાયટી લી.

(Regn. No. MC/HYD/(4)/96/13)

૧૦૧, એસ.વી. ફોરચ્યુન, ઈડનબાગ, રામકોટ, હૈદરાબાદ - ૫૦૦ ૦૦૧

ફોન નં : ૬૪૫૫૬૫૬૩, ૨૪૭૫૨૧૮૫ E-mail : komacs@yahoo.co.in

સભ્યો માટે ખાસ સૂચના

શૈક્ષણિક લોનની મહત્તમ સીમા રૂ. ૧૦ લાખથી વધારી

રૂ. ૧૫ લાખ કરવામાં આવેલ છે.

શૈક્ષણિક લોનનું વ્યાજ દર :

રૂ. ૨ લાખ સુધીની લોન માટે - ૬%

રૂ. ૨ લાખ થી રૂ. ૫ લાખ સુધીની લોન માટે - ૯%

રૂ. ૫ લાખથી વધારેની લોન માટે - ૧૨%

સામાન્ય લોનનું વ્યાજ દર :

રૂ. ૩ લાખ સુધીની લોન માટે - ૧૦%

રૂ. ૩ લાખથી વધારેની લોન માટે - ૧૨%

પ્રોપ્રાયટરી અને ભાગીદારી પેઢી માટે તત્કાલ લોન યોજના ફરીથી શરૂ કરવામાં આવેલ છે જેની વિગતવાર માહિતી સોસાયટીની ઓફીસમાંથી મેળવી શકાશે.

વર્ષ ૨૦૦૯-૧૦નું શેયર ડિવિડન્ડ સભ્યના નિરંતર ડિપોઝિટ ખાતામાં જમા કરવામાં આવેલ છે. જે સભ્ય ૧૬-૮-૨૦૧૦ સુધીમાં લેખિત માંગણી કરશે તો તેમને ડિવિડન્ડની ચૂકવણી ચેક દ્વારા અથવા તો તેમના સરલ બચત ખાતામાં જમા કરવામાં આવશે.

લી.

શ્રી સંજય ગાલા શ્રી તારાચંદ ધરોડ શ્રી ખુશાલ ગાલા

ચેયરમેન

ડેપ્યુટી ચેયરમેન

મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર

શ્રી અરવિંદ છેડા

શ્રીમતિ વાસંતી શાહ

ડાયરેક્ટર - વહીવટ

ડાયરેક્ટર - વિત્ત

(જા.ખ.)



॥ શ્રી વાસુપૂજ્ય સ્વામીને નમઃ ॥



શ્રી અચલગચ્છ જૈન સંઘના ઉપક્રમે

શ્રી વાસુપૂજ્ય સ્વામી જિનાલય

નરેન્દ્ર નંદુ માર્ગ માર્ગિતનગર, ચૈતન્યપુરી, હૈદરાબાદ

પર્વાધિરાજ પર્યુષણ મહાપર્વ પ્રસંગે



શ્રી સંઘ આમંત્રણ



પર્વાધિરાજની આરાધના તા. ૫-૯-૨૦૧૦ થી ૧૩-૯-૨૦૧૦

ધર્માનુરાગી ભવ્યાત્મા,

હર્ષોલ્લાસ સાથે જણાવવાનું કે શ્રી સંઘના આંગણે શાસન સમ્રાટ પ.પૂ.આ.ભ. શ્રી ગુણસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા. ની દિવ્યકૃપાથી તેમજ વર્તમાનગચ્છાધિપતિ પ.પૂ.આ.ભ. શ્રી ગુણોદયસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા. તથા સાહિત્ય દિવાકર, દક્ષિણ દીપક પ.પૂ.આ.ભ. શ્રી કલાપ્રભસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા. ના આજ્ઞાવર્તિની પ.પૂ. સાધ્વીશ્રી હંસાવલીશ્રીજી મ.સા. ના શીષ, પ.પૂ.સા. ચાર્ણીલાશ્રીજી મ.સા., આદિ ઠાણા ના શુભાશિષથી અને ચૈતન્યરત્ન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ રામજી નંદુ ના સદ્ભાવનાથી પર્વાધિરાજ પર્યુષણ મહાપર્વની આરાધના કરાવવા પધારશે.

દરરોજ સવારના ૭.૦૦ કલાકે સ્નાત્ર પૂજા, સવારના ૯.૦૦ કલાકે વ્યાખ્યાન, સાંજના ૭.૦૦ કલાકે પ્રતિક્રમણ, રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે ભવ્ય અંગરચના સાથે ભક્તિ ભાવના થશે. સર્વે ભાઈ-બહેનોને કાર્યક્રમમાં અવશ્ય પધારી લાભ લેવા વિનંતી.

નિમંત્રક

શ્રી અચલગચ્છ જૈન સંઘના જયજીનેન્દ્ર

નરેન્દ્ર નંદુ માર્ગ, માર્ગિતનગર, ચૈતન્યપુરી, હૈદરાબાદ.

ફોન. ૨૪૦૪૭૭૭૪, ૨૪૦૪૭૮૬૨, ૨૪૦૪૮૧૪૩

તા.ક. : વ્યાખ્યાન સમયે પ્રભાવના કે સંઘ પૂજન કરવા ઈચ્છનાર તરફથી બે દિવસ અગાઉથી જાણ કરવામાં આવશે તો યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. ચૈતન્યપુરી, માર્ગિતનગર માટે કોઠી, ઈસામિયા બજાર, હરિદ્વાર હોટલની સામેથી દર ૨૦ મિનિટે બસ ઉપડે છે. બસ રૂટ નં. ૧૦૦ એમ, ૭૨ એમ, ૧૫૮ એમ, ૯૦ એમ, ૧૫૬ પી.

(જા.ખ.)

પર્વાધિરાજની આરાધનાની રૂપરેખા

શ્રાવણ વદ ૧૩ રવિવાર તા. ૫-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો
બપોરના ૨.૦૦ કલાકે શ્રી વર્ધમાન બત્રિશીનો
ભાવાનુવાદ સ્તુતિ-સ્તવના
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી : માતૃશ્રી દેવકાબાઈ કાનજી
વેરસી ગોસર પરિવાર
(કચ્છ-સાભરાઈ), હૈદરાબાદ

શ્રાવણ વદ ૧૪ સોમવાર તા. ૬-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો
બપોરના ૨.૦૦ કલાકે શ્રી નવગ્રહનાં જાપ સાથે
અરિહંતનાં જાપ તથા પૂજા
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી : માતૃશ્રી જયાલક્ષ્મીબેન
પ્રેમજી લાલજી લોડાયા હ: શ્રીમતી રાજુલબેન રમેશચંદ્ર
પ્રેમજી લોડાયા (કચ્છ-વારાપધર), હૈદરાબાદ

શ્રાવણ વદ ૩૦ મંગલવાર તા. ૭-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો : સવારના ૯.૦૦ કલાકે
વ્યાખ્યાનમાં કલ્પસૂત્રની બોલી,
બપોરના ૨.૦૦ કલાકે
શ્રી સિદ્ધચક્ર આરાધના પૂજા
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી : શ્રીમતી કસ્તુરબેન
ધનજી લખમશી સાવલા (કચ્છ-નવાવાસ), હૈદરાબાદ

ભાદરવા સુદ ૧ બુધવાર તા. ૮-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો-સંઘ પૂજન
સવારના ૯.૦૦ કલાકે અને બપોરના ૨.૦૦ કલાકે
શ્રી કલ્પસૂત્ર વાચન
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી :
માતૃશ્રી પાનબાઈ ખીમજી ડુંગરશી મામણીયા
પરિવાર (કચ્છ-મેરાવા), હૈદરાબાદ

ભાદરવા સુદ ૨ ગુરુવાર તા. ૯-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો : સવારના ૯.૦૦ કલાકે સ્વપ્ન દર્શન,
સપનાજી-પારણું પધરાવવાની બોલીઓ
શ્રી મહાવીર જન્મ વાચન
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી : માતૃશ્રી લક્ષ્મીબેન
પ્રેમજી નરસી છેડા પરિવાર (કચ્છ-મોટાલાવળ),
હૈદરાબાદ, (શાંતિનાથ ગ્રોનાઈટ)

ભાદરવા સુદ ૩ શુક્રવાર તા. ૧૦-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો
સવારના ૯.૦૦ કલાકે અને બપોરના ૨.૦૦ કલાકે
શ્રી કલ્પસૂત્ર વાચન
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી :
શ્રીમતી મીનાબેન ગુલાબચંદ પદમશી મોતા પરિવાર
(કચ્છ-કુવાપધર), હૈદરાબાદ, (અલકા વોચ)

ભાદરવા સુદ ૪ શનિવાર તા. ૧૧-૯-૦૯
ભક્તામર ડ્રો
સવારના ૯ કલાકે અને બપોરના ૨ કલાકે
શ્રી કલ્પસૂત્ર વાચન
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી
માતૃશ્રી જેતબાઈ જેતસી ખીયસી ધુલ્લા પરિવાર
(દલતુંગી હાલાર), ચૈતન્યપુરી, હૈદરાબાદ

ભાદરવા સુદ ૫ રવિવાર તા. ૧૨-૯-૨૦૧૦
ભક્તામર ડ્રો
સવારના ૯.૦૦ કલાકે શ્રી બારસા સૂત્રનું વાંચન
અને સાંજના ૪.૦૦ કલાકે સાંવત્સરિક પ્રતિક્રમણ
સ્વામીવાત્સલ્ય લાભાર્થી
માતૃશ્રી આસબાઈ ભાણજી મુરજી ગડા પરિવાર
(કચ્છ લઠેડી), પંજાગુટ્ટા, હૈદરાબાદ

ભાદરવા સુદ ૬ને સોમવાર તા. ૧૩-૯-૨૦૧૦ સવારે ૭.૩૦ વાગે તપસ્વીઓના પારણા
લાભાર્થી : માતૃશ્રી સોનબાઈ માણેકજી ઘેલાભાઈ લોડાયા પરિવાર (કચ્છ વારાપધર) હૈદરાબાદ
ભક્તિ ભાવના પૂજન માટે ઇરફાનબાઈ સંગીતકાર પાર્ટી કચ્છથી પધારશે. સર્વે ભાઈ-બહેનોને
કાર્યક્રમમાં અવશ્ય પધારી લાભ લેવા વિનંતી, સાધર્મિક ભાઈ-બહેનો માટે રહેવાની સગવડ છે.

નિમંત્રક : શ્રી અચલગચ્છ જૈન સંઘ

નરેન્દ્ર નંદુ માર્ગ, માણતિનગર, ચૈતન્યપુરી, હૈદરાબાદ. ફોન. ૨૪૦૪૭૭૭૪, ૨૪૦૪૭૮૬૨, ૬૪૫૮૦૦૫૫

(જા.ખ.)

વિવિધા

શ્રી શ્રમણ ભગવાન મહાવીર પ્રભુની પાટ પરંપરા

— વસંત પી. શાહ

(૧) શ્રી સુધર્મા સ્વામી (૨) શ્રી જંબુ સ્વામી (૩) શ્રી પ્રભવ સ્વામી (૪) શ્રી શ્યંભવસૂરી (૫) શ્રી યશોભદ્રસૂરી (૬) શ્રી સંભુતિ વિજયસૂરી (૭) શ્રી ભદ્રભાહુ સ્વામી (૮) શ્રી સ્થૂલીભદ્ર સ્વામી (૯) શ્રી આર્ય મહા ગિરી (૧૦) શ્રી આર્ય સુહસ્તિસૂરી (૧૧) શ્રી આર્યસૂસ્થિત અને સુપ્રતિ બુધ્ધાચાર્ય (૧૨) શ્રી આર્ય ઈન્દ્રદિગ્ન સૂરી (૧૩) શ્રી આર્ય દિગ્ન સૂરી (૧૪) શ્રી સિંહગિરી સૂરી (૧૫) શ્રી વજ સ્વામી (૧૬) શ્રી વજસેન સૂરી (૧૭) શ્રી ચંદ્રસૂરી (૧૮) શ્રી સમંભદ્ર સૂરી (૧૯) શ્રી વૃધ્ધદેવસૂરી (૨૦) શ્રી પદ્મોત્તમ સૂરી (૨૧) શ્રી માનદેવ સૂરી (૨૨) શ્રી માનતુંગ સૂરી (૨૩) શ્રી વીરસૂરી (૨૪) શ્રી જયદેવસૂરી (૨૫) શ્રી દેવાનંદા સૂરી (૨૬) શ્રી વિક્રમસૂરી (૨૭) શ્રી નરસિંહ સૂરી (૨૮) શ્રી સમુદ્ર સૂરી (૨૯) શ્રી માનદેવ સૂરી (૩૦) શ્રી વિબુધ સૂરી (૩૧) શ્રી જયાનંદ સૂરી (૩૨) શ્રી રવિપ્રભ સૂરી (૩૩) શ્રી યશોદેવ સૂરી (૩૪) શ્રી વિમલચંદ્ર સૂરી (૩૫) શ્રી ઉદ્યોતન સૂરી (૩૬) શ્રી સર્વદેવ સૂરી (૩૭) શ્રી પદ્મદેવ સૂરી (૩૮) શ્રી ઉદયપ્રભ સૂરી (૩૯) શ્રી પ્રભાનંદ સૂરી (૪૦) શ્રી ધર્મચંદ્ર સૂરી (૪૧) શ્રી સુવિનય ચંદ્ર સૂરી (૪૨) શ્રી ગુણ સમુદ્ર સૂરી (૪૩) શ્રી વિજયપ્રભ સૂરી (૪૪) શ્રી નરચંદ્ર સૂરી (૪૫) શ્રી વીરચંદ્ર સૂરી (૪૬) શ્રી જયસિંહ સૂરી (૪૭) શ્રી આર્યરક્ષિત સૂરી (૪૮) શ્રી જયસંઘ સૂરી (૪૯) શ્રી ધર્મઘોષ સૂરી, (૫૦) શ્રી મહેન્દ્રસિંહ સૂરી (૫૧) શ્રી સિંહપ્રભ સૂરી (૫૨) શ્રી અજિતસિંહ સૂરી (૫૩) શ્રી દેવેન્દ્ર સિંહ સૂરી (૫૪) શ્રી ધર્મપ્રભ સૂરી (૫૫) શ્રી સિંહતિલક સૂરી (૫૬) શ્રી મહેન્દ્રપ્રભ સૂરી (૫૭) શ્રી મેરૂતંગ સૂરી (૫૮) શ્રી જયકિર્તિ સૂરી (૫૯) શ્રી જયકેશરી સૂરી (૬૦) શ્રી સિધ્ધાંત સાગરસૂરી (૬૧) શ્રી ભાવસાગર સૂરી (૬૨) શ્રી ગુણનિધાન સૂરી (૬૩) શ્રી ધર્મમૂર્તિ સૂરી (૬૪) શ્રી કલ્યાણ સાગર સૂરી (૬૫) શ્રી અમર સાગર સૂરી (૬૬) શ્રી વિદ્યા સાગર સૂરી (૬૭) શ્રી ઉદય સાગર સૂરી (૬૮) શ્રી કિર્તી સાગર સૂરી (૬૯) શ્રી પુણ્ય સાગર સૂરી (૭૦) શ્રી રાજેન્દ્ર સાગર સૂરી (૭૧) શ્રી મુક્તિસાગર સૂરી (૭૨) શ્રી રત્નસાગર સૂરી, (૭૩) શ્રી વિવેક સાગર સૂરી (૭૪) શ્રી જિનેન્દ્ર સાગર સૂરી (૭૫) શ્રી ગૌતમ સાગર સૂરી (૭૬) શ્રી ગુણસાગર સૂરી (૭૭) મા પટ્ટધર શ્રી ગુણોદય સાગર સૂરી.

પર્યુષણ પર્વ વિશેષ

સંકલન : વસંત પી. શાહ

મહાપ્રભાવિક શ્રી ભક્તામર સ્તોત્ર

શ્રી ભક્તામર સ્તોત્ર મહાપ્રભાવિક છે. અન્ય સ્તોત્રોની જેમ આ સ્તોત્ર પ્રાચીન નથી. લગભગ ૧૩૫૦ વર્ષ અગાઉ મહાપ્રભાવી આચાર્ય દેવ શ્રી માનતુંગ સૂરીશ્વરજી એ જૈન દર્શનનો પ્રભાવ પ્રગટ કરવા આ સ્તોત્રની રચના કરી હતી. વર્તમાન સમયમાં (કાળમાં) જૈનોના બધાજ ફિરકાઓમાં ‘શ્રી ભક્તામર સ્તોત્ર’ માન્યતા ધરાવે છે. તદઉપરાંત શ્રી ભક્તામર સ્તોત્રનો મહિમા દિન-પ્રતિદિન વધતો જ જાય છે. મંગલ પ્રભાતે વ્યક્તિગત અને સામુહિક રીતે તેનો પાઠ કરવા વારો વિશાળ વર્ગ છે. “શ્રી ભક્તામર સ્તોત્ર” વર્તમાન ચોવીશના પ્રથમ તિર્થંકર જિનેશ્વર આદિનાથ પ્રભુને સંબોધીને રચવામાં આવ્યું છે. પરંતુ આશ્ચર્યની વાત એ છે કે ૪૪ ગાથામાં ક્યાંય પણ શ્રી આદિનાથ પ્રભુના નામનો ઉલ્લેખ નથી. માત્ર બીજી ગાથાનાં અંતે

દર્શાવાયું છે સ્તોત્ર્યે કિલાહમપી તં પ્રથમ જિનેન્દ્રમ્ આથી જાણી શકાય છે કે આચાર્ય ભગવંત શ્રી માનતંગસૂરીશ્વરજી મહારાજે શ્રી આદિનાથ પ્રભુને સંબોધીને “શ્રી ભક્તામર સ્તોત્ર”ની રચના કરી હતી. આ શ્રી ભક્તામર સ્તોત્રની મહિમા દર્શાવતા થોડા પ્રસંગો આપની સમક્ષ હવે પછીના અંકમાં રજુ કરીશ. વાચક વર્ગનો સકારાત્મક પ્રતિસાદ હશે અને વાચક વર્ગ શ્રદ્ધા દર્શાવશે તો થોડા મંત્ર સાધના વિધિ જેન માત્રના જીવનમાં જેન ધર્મ પ્રત્યે અથાગ શ્રદ્ધા તેમજ સુખશાંતિ પ્રાપ્ત થાય તેવી ભાવના સાથે પ્રસ્તુત કરવાનો પ્રયત્ન કરીશ.

મૃત્યુની રાહ જોવાય છે

અસાધ્ય રોગથી પીડાતા સ્વજનની,
સહજતાથી મૃત્યુની રાહ જોવાઈ જાય છે...
સ્વસ્થ થવા માટેના ઈલાજ,
કામ આવતા નથી.
અસહ્ય એની વેદના જોવાતી નથી.
ભાગીદાર બની એની વેદના લઈ શકતા નથી
ત્યારે નિસ્સાહ્ય થઈ એ ભાવ આવી જાય છે.
ભગવાનઓને જલ્દીથી ઉપાડી લે
છુટે એ પિડાથી, માટે પ્રાર્થના થઈ જાય છે...
કાયદાની દાયરામાં રહી, ઈચ્છા મૃત્યુ આપી શકતા નથી,
ઑંખોના આસુ સુકી જાય છે.
મનને મનાવી લેવાય છે.
સત્યને સ્વીકારવાની ક્ષમતા આવી જાય છે.
ત્યારે ન છુટકે પોતાના મેળે.
મૃત્યુની રાહ જોવાઈ જાય છે...

— હંસકુમાર રાયચંદ સાયલા

CAREER IN GEMOLOGICAL & JEWELLARY

Jewellery designing and manufacturing industry has realised that in order to face challenge of the increasing competition, it was necessary to be original and creative. So for the industry gave importance to the study of Gemology and manufacturing aspects. Only a couple of courses like the one offered by the SNTT were really serious. The Gem and Jewellery Export Promotion Council (GJEPC) with the help of German Govt. and the Union Commerce Ministry established the Indian Institute of Gem & Jewellery (IIGJ), to provide the technical manpower to make India leader in jewellery.

Experts are of the opinion that investment in training is important for future growth. This is very relevant as today 90 percent of the market is dependant on traditional methods and modern techniques are not reaching the others. They emphasize the need of mediators in this business, who can bring the buyers and manufacturers together by acting as translators.

The present trend in Jewellery is white Gold, Coloured stones and long chandelier earrings the institute offering various course are as follows :

Name of Course	Qualification
1. 3 years Diploma in Jewellery designing and manufacturer Techno.	HSC
2. Certificate Course in basic jewellery Designing	HSC
3. Certificate Course in Advance Jewellery Designing	HSC
4. Introduction to Jewellery making	HSC
5. Wax Model Making	HSC
6. Wax Setting	HSC
7. Mettal Setting	HSC
8. Filling & Finishing	HSC
9. Diamond Grading	HSC
10. Introduction of Casting	HSC

INSTITUTE

1. Department of Gemology : Furguson College, Pune. 020-25654242
2. Gemological Institute of India, Mumbai, 022-2342 0039
3. St. Xavier College of Gemology, Mumbai, 022-226 20661
4. I.I.G.J. - Mumbai, 022-2826 3504, 3505, 2825 0003.

Vasant P. Shah



જીવન બીમા માટે સંપર્ક કરો

PRITI J. VIRA

Life Insurance Adviser (LIC)

C/o. Jayant K. Gala, 301, Amrut Apts., D.V. Colony, Minister Road, Secunderabad - 3 Ph : 27840643, 9490752643

WHEN SOMEONE DEPENDS ON YOU - YOU CAN DEPEND ON LIFE INSURANCE

(જા.ખ.)



FOR ALL YOUR COMPUTER WORK

- ❖ SOFTWARE INSTALLATION
- ❖ TROUBLE SHOOTING
- ❖ VIRUS CLEANING ETC.
- ❖ NEW COMPUTER SALES & PURCHASE

Contact : DEVESH - 94407 23277

(જા.ખ.)



દરેક પ્રકારના લાઇફ તથા જનરલ વીમા માટે સંપર્ક કરો :

લક્ષ્મીચંદ કેનિયા M.A. MDRT (USA)

જોડિસ : ૪-૪-૨૨૮, ઈન્દ્રબાગ, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ - ૫૦૦ ૦૯૫.

નિવાસ : ફ્લેટ નં. ૧૦૭-૧૦૮, શ્યામ એન્કલેવ, આર્ય સમાજ મંદિરની સામે, બડી ચાવડી, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૯૫. ફોન. (નિ.) ૬૪૫૬ ૨૭૫૪ (મો.) ૯૮૪૯૬ ૪૭૨૫૯

(જા.ખ. S-1157, Aug.09)

We specializes in Bridal Make-up, Hairstyle & Mehendi, Skin, Anti Dandruff & Hair Treatment.

We conduct classes for MEHANDI & BEAUTY COURSE

- Non Surgical Face Lifting
- Under Eye Dark Circle Treatment
- Skin Polishing Treatment
- Anti Dandruff Treatment
- Radiance Glow ▪ Lighting Facial
- Temporary & Permanent & Hair Straightening

MARVEL

BEAUTY PARLOUR

9247304982



SPECIAL OFFER FOR YOU

"BEAUTY PACKAGE" for just Rs.350/-
 Bleaching or Hair Massage, Facial, Waxing, Pedicure, Manicure & Eyebrow + Rs. 50/- apply Hairdye or Heena

SPECIAL OFFER FOR BRIDAL PACKAGE

Contact in Person : **PRAGNA H.SHAH**
 # G-4, Lakshmi Narayan Apartments, Beside Mahalakshmi Dairy, Kutbiguda, Kachiguda, Hyderabad - 27.

R.S. BANDHANI HOUSE

કચ્છની કલામય બાંધણીઓ હૈદરાબાદમાં

કચ્છની બાંધણીઓનો ખજાનો પ્યોર સિલ્ક, ગંજુસિલ્ક, ઇટાલિયન કેપ, જોરજટ ઇટાલિયન સામો તથા બનારસીમાં ઝીણા બંધેજ અને મીનાકારીમાં આકર્ષક અવનવી બાંધણીઓ, રીયલમાં ઘરચોળા તથા શ્રીમંત પ્રસંગ માટે ગ્રીન કલરમાં વિવિધ બાંધણીઓ, રંગબેરંગી ચણિયાચોળી અને અદ્યતન નવા પંજાબી ડ્રેસ મટેરિયલ, ખેડશીટો તથા અન્ય આકર્ષક વેરાયટીઓ હોલસેલ ભાવે રીટેલમાં મળશે.

નવલબેન મહેન્દ્રકુમાર ભોગીલાલ ધરમશી

૩-૨-૩૫૭/૧, ૧લે માળે, લાલબહાદુર હાઈસ્કુલની બાજુમાં, નિમ્બોલિ અડ્ડા, હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૦૨૭. ફોન. ૨૪૬૦ ૦૮૧૦, ૨૪૬૫ ૫૬૨૨.

(શ્રી.પૂ. H-2010 Jan 10)

॥ ગાવો વિશ્વસ્ય માતર ॥

કર્ણામચી ભાગ્યવાન,

આપના સહયોગ થી સ્થાપેલ અને આપના દ્વારા સુસંચાલિત

સત્યમ્ શિવમ્ સુન્દરમ્ ગૌનિવાસ



ના પવિત્ર તીર્થસમા પ્રાંગણ માં આજે બીમાર અસહાય એવા કપાવા જતી ગાયો, એમાંથી બચાવેલ એવા ૪૩૦૦ ગૌવંશ ની સેવા સંભવ થઈ રહી છે. એમના આહાર માટે પ્રતિદિવસ ચાલીસ હજાર કિલો લીલું ઘાસ અને કુટ્ટી મંગાવામાં આવે છે. આહાર અને ચિકિત્સા ની સુવ્યવસ્થા માટે આપ નીચે જણાવેલ કોઈપણ યોજનામાં પોતાનો પૂર્ણ સહયોગ પ્રદાન કરી આ પુનીત કાર્ય માં અવશ્ય સહભાગી બનો આ માટે ગૌ નિવાસ સમિતિ આપ સર્વે ની ખૂબ આભારી રહેશે. ગૌનિવાસ પ્રાંગણ માં આપનું સદૈવ સ્વાગત છે. આપના સ્વજનો મિત્રો પરિવાર સાથે પધારી અનુગ્રહિત કરો.

એક વર્ષ માટે આહાર અને ચિકિત્સા સહયોગી સદસ્ય આપ રૂ. ૫૧૦૦/- નું સહયોગ આપી ૪૩૦૦ ગૌવંશ માં થી એક ગૌવંશ નું એક વર્ષનું આહાર અને ચિકિત્સા ના માટે સહયોગી બની શકો છો.

રૂ. ૨૧૦૦૦/- નું અનુદાન આપી તમે પોતાના પસંદ ની કોઈ પણ એક તિથિ આરક્ષિત કરી એક દિવસનો ચારો અર્પણ કરી શકો છો.

એક લોરી ઘાસ	:	રૂ.	૮૦૦૦/-
એક દિવસ ની કુટ્ટી	:	રૂ.	૧૪૦૦૦/-
આજીવન સભ્ય પદ	:	રૂ.	૧૧૦૦૦/-
એક માસ માટે દરરોજ ૫ કદા લીલી ઘાસ	:	રૂ.	૧૦૦૦/-
એક માસ માટે દરરોજ ૨ કદા લીલી ઘાસ	:	રૂ.	૪૦૦/-

જીવદયા... ગૌ સેવામાં દાન આપી પુણ્ય કમાઓ...

ગાય ને ઘાસ ખવડાવાથી ગ્રહપીડા દૂર થાય.

પંખીને દાણા (ચણા) નાખવાથી ધંધો-રોજગાર સારો ચાલે.

કુતરાને રોટલો નાખવાથી દુશ્મનો ભાગે.

નિવેદક : સત્યમ્ શિવમ્ સુન્દરમ્ ગૌનિવાસ

ગગન પહાડ - (રાજીવ ગાંધી ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ રોડ)

સીટીજન કાંટાની પાછળ, આર.આર. ડિસ્ટ્રીક, હૈદરાબાદ - ૫૦૧૩૨૩ (આ.પ્ર.)

ફોન : 9985385399, 9866311298

સંપર્ક : 9393999999, 9440437618, 9248012507, 9246522435, 9849036694, 9885101010, 9849015470, 944051186, 9246293007, 9391041131, 9392438436, 9885526610, 924631008

(જા.પ્ર.)

॥ ૐ ત્રીં અર્હમ નમઃ ॥

અર્હમ્ મિત્ર મંડળ દ્વારા આયોજીત

શ્રી શિખરજી પંચતીર્થી, બનારસ સાથે દિલ્હી-આગ્રા, અમૃતસર,
વૈષ્ણોદેવી યાત્રાનું આયોજન

કોઈપણ જૈન પરિવાર શ્રી શિખરજી પંચતીર્થની સ્પર્સનાથી વંચિત
ન રહી જાય તે માટે ખાસ અનુષ્ઠાન

યાત્રાના સ્થળો : શ્રી સમેત શિખરજી, રૂબુવાલીકા, પાવાપુરી, કુંડલપુર, ગુણીયાજી,
લચ્છવાડ-ક્ષત્રિયકુંડ, રાજગીરી, બનારસ, દિલ્હી-આગ્રા, અમૃતસર, વૈષ્ણોદેવી...

યાત્રા દિવસ ૧૭ નકરો રૂ. ૯૯૯૯/- (કેટરસ સાથે)

આયોજક : **અર્હમ્ ટુર્સ (મુંબઈ)**

અલ્પા છેડા (મુંબઈ)
૯૩૨૩૦ ૫૩૪૫૬

ભદ્રેશ છેડા
૯૩૨૩૮ ૯૦૯૪૧

રીદેશ જાગીરદાર
૯૮૪૯૯ ૮૮૯૯૯

(જા.ખ.)

Want to enjoy Christmas Holidays ?....

Get Ready for an exciting Adventerous camp to
Dasturi near Karjat (Mumbai) from 23rd December
2010 to 28th December 2010

Activities such as vertical ladder, Jumaring, Rock
Climbing, Rappelling and all that and more activities
for just Rs. 5500/- only

For more details contact :

Miss Sruthi Hiten Sanghoi

Contact No : (M) 99856 22361, (R) 2756 7169

(જા.ખ.)

RAKHI'S AVAILABLE

Children's Fancy Rakhi

Stone Fancy Rakhi

Kolkatha & our SPCL

Jaipuri Fancy Rakhi

Rajkot Fancy Rakhi

Stone Studded with your Photo Rakhi

અમુલ..... અમુલ..... અમુલ.....

આઈસ્ક્રીમ

ફેમલીપેક...

પાર્ટીપેક ...

ડેરી પ્રોડક્ટ્સ

ધી-બટર-પનીર-ચીઝ-ફ્રેશફ્રીમ-શ્રીખંડ

સ્વેત ફ્રીઝીંગ

નૃપતુંગા કોલેજ સામે, કાચીગુડા

Also Available Vadilal Products

WE ALSO UNDER TAKE PARTY ORDERS

होप केयर सेंटर

मेहता एच.पी.जैन फाउन्डेशन का स्वास्थ्य सेवा प्रकोष्ठ
(कर्नाटक सोसाइटी रजिस्ट्रेशन के अंतर्गत रजी.नं. 247/2002-03)

एफ एफ-43, युरेका जंक्शन, प्रवासी मंदिर रोड, हुबली - 580 029 (कर्नाटक)

फोन : 0836-2357180, 2358717 मो : 09448320199, 09449772877 website : www.mehtafoundation.in

पांच सालो के गहन शोध एवम् अनेको परिक्षण के पश्चात निम्न बिमारियों के लिए असरदार परिशिष्ट आहार जैसे मधुमेह, बवासीर, गुर्दा-हृदय व श्वासनली सम्बंधित, पथरी, आस्थमा, मोटापा, जोडो का दर्द इत्यादि होप केयर सेंटर द्वारा, देशभर मे हजारो लोगो ने बिना शल्य चिकित्सा व महंगे उपचार के अनेको बिमारियों से राहत प्राप्त की है।
सेंटर की विशेषताएं : ❖ गहन शोध व परिक्षणो के पश्चात विशेषज्ञो की सम्पूर्ण निगरानी मे तैयार। ❖ ना कोई दुष्परिणाम ना शल्य चिकित्सा। ❖ बिना पथ्य के किफायती दर से आसान उपचार। ❖ मानवीयता व सेवा भाव से परामर्श। ❖ बहुमुल्य अनुभव से जटिल रोगों का सफलता पूर्वक निदान।

चिकित्सा विधी : मोटापा : शरीर के चयापचय क प्राकृतीक रूप से तीव्र करके मोटापे से मुक्ति उत्साहजनक परीणाम 3 माह में। (ना थकावट पूर्वक कसरत का झंझट ना कोई आहार सयंम)

पाचन-संबंधि समस्या : पाचन क्रिया को तीन सप्ताह मे सुचारुकर तिव्र अम्लता को सामान्य करने मे उपयोगी। दिर्घकाल मे आंतो के नासुर को समाप्त करने मे पुर्ण सफलता।

हड्डी व जोडों का दर्द : ज्यादातर उम्रदराज लोगों व कभी-कभी युवास्था में होने वाली इस तकलीफ से पुर्ण छुटकारा। जोडो के दर्द के निवारण के साथ हड्डीयो मे ताकत का संचार व जोडो के संचालन मे सुधार।

बवासीर : दर्द एवम् रक्तस्राव से तुरंतराहत। अल्प समय में भगंदर से पुर्ण आराम। कोई दुष्परिणाम नही सीर्फ सफलता।

रीद की हड्डी मे दर्द : अधेडो व बुजुर्ग पुरुष एवं महीलाओं की एक सामान्य समस्या। परिशिष्ट पोष्टिक आहार द्वारा अचुक राहत।

पथरी : पत्तियों व चुर्ण के संयोग से आश्चर्य जनक परिणाम। पथरी का मुत्र के साथ छोटे कणो या टुकडो के रूपमें विसर्जन।

गुर्दों की असफलता : आसान खुराक गुर्दों को क्रियाशील करके खून की सफाई की गतिविधीयों को उत्तेजना देकर गुर्दों को सक्रिय करती है। निरंतर सेवन से डायलाइसिस से पुर्ण रूप से छुटकारा प्राप्त किया जा सकता है।

मधुमेह : आज के जमाने की सामान्य समस्या। अपने रोज की दवाईयो के साथ लेने से पाचक ग्रंथी को उत्तेजन देकर कुदरती इंसुलीन के उत्पादन मे सहायक। मधुमेह को धीरे-धीरे नियंत्रण मे लाकर पुर्णवर्ति न होने देने मे मददगार। पुर्ण रूप से असरकारक।

आस्थमा (दमा) : प्राकृतीक जडी-बुटि के मीश्रण से बनाई गई खुराक दमे के प्रकोप को धिरे-धिरे कम करके पुर्ण रूप से समाप्त करने में सहायक।

यौन समस्या : पुरुष ग्रंथी को उत्तेजीत करने व कार्य सम्पादन क्षमता मे वृद्धी के लिए। हमारे केयर सेंटर मे आकर बिमारियों से छुटकारा पाए हुए लोगों के पत्रो व रिपोर्टों के सबुत को देखकर खुद प्रतिति करें।

हीदायत : रोग की जटिलता व व्यक्ति की क्षमता के अनुसार परिणाम में फरक आ सकता है। मरीज को अपने चिकित्सक के सलाहनुसार वर्तन की हीदायत।

* कोई परामर्श शुल्क नहीं। * कृपया असुविधा से बचने के लिए समय का पुर्व निर्धारणकर के ठीक समय पर उपस्थित रहे।

HYDERABAD OFFICE :

Preeti S. Shah, 9246364020 - Sudhir P. Shah, 9246524020

MAHAVIR HOLISTIC CLINIC

S-3, 4, Hi-Line Pratap Apts., Basant Talkies Lane, Lingampally, Kachiguda, Hyderabad - 27 Cell : 98490 86927

SUMIT K. SHAH, D.AC (Sujok), B.TCM, D.TCM, MIAAcS, ND, C.H.M. Acupressurist & Acupuncturist, Neuro-Therapist

(श.पि.)

શ્રી આઠકોટિ નાનીપક્ષ સ્થાનકવાસી જૈન સંઘ

હૈદરાબાદ

પરમપૂજ્ય ગુરુદેવ આચાર્ય ભગવંત શ્રી રાધવજી સ્વામી તથા
પરમપૂજ્ય પદવીધર મહાસતીજી નીનાબાઈ સ્વામીની શુભનિશ્રામાં

આપણાં સંઘનાં પૂણ્યોદયે, આપણી આગ્રહભરી વિનંતીને સ્વીકારી, આ વર્ષનાં પાવન પર્યુષણપર્વનાં અવસરે, રવિવાર તા. ૫-૯-૨૦૧૦ થી રવિવાર તા. ૧૨-૯-૨૦૧૦ સુધી, યોજનારી 'સામુહિક ધર્મઆરાધના' હેતુ સુશ્રાવક શ્રી મહેન્દ્રભાઈ કલ્યાણજી શામજી સૈયા ગામ : ગેલડા તથા તેમના ધર્મસાથીઓ મુંબઈથી પધારશે. ધરઆંગણે જ્ઞાનગંગા જેવો આ અમૂલ્ય ધર્મલાભ મેળવવા સર્વ ધર્મજિજ્ઞાસુ, ભાઈ બહેનો અને બાળકોને ભાવભરી નમ્ર વિનંતિ છે.

કાર્યક્રમની રૂપરેખા

પ્રતિક્રમણ	: સવારે ૫.૦૦ કલાકે
પંચપરમેષ્ઠિવદના	: સવારે ૬.૦૦ થી ૭.૦૦ કલાકે
ધર્મ સ્વાધ્યાય	: સવારે ૯.૦૦ થી ૧૦.૦૦ કલાકે
જ્ઞાન શિબિર	: બપોરે ૧.૦૦ થી ૩.૦૦ કલાકે
પ્રતિક્રમણ	: સાંજનાં ૬.૩૦ કલાકે
ધર્મગોષ્ઠિ તથા પ્રશ્નોત્તરી	: રાતનાં ૮.૦૦ થી ૧૦.૦૦ કલાકે

સ્થળ : શ્રી કચ્છી ભવન

અતિથીભવન, બીજી માળે, રામકોટ, હૈદરાબાદ

સર્વશ્રેષ્ઠ માંગલિક જૈનધર્મનાં મૂળભૂત સિદ્ધાંતો, ધર્મતત્વદર્શન ની પ્રાથમિક કેળવણી આપણાં સંતાનો પામે એ શુભહેતુ થી એકવિશિષ્ટ જ્ઞાનશિબિર નું આયોજન રવિવાર, તા. ૫-૯-૨૦૧૦ નાં સવારના ૧૦.૦૦ કલાક થી સાંજના ૪.૦૦ વાગ્યા સુધી રાખવામાં આવેલ છે. બપોરનાં ભોજનની વ્યવસ્થા છે. સર્વ બાળકો, યુવાપેટી આવો અમૂલ્યલાભ અચૂક લે એવી આગ્રહભરી વિનંતી વડીલોને છે.

સંઘના પરિવારજનો આબાય કાર્યક્રમને વધાવી સફળ બનાવે.

શિબિરમાં નામ નોંધાવવા તથા વિશેષ માહિતિ માટે સંપર્ક કરવા :

શ્રી જયેશભાઈ જાદવજી મામણીઆ

શ્રી મનોજભાઈ હીરજી સાવલા

૯૪૪૦૮ ૯૦૪૩૭

૯૮૪૯૭ ૭૪૮૪૫

(જા.ખ.)

આષાઠી બીજ કચ્છી નવ વર્ષ ઉજવણી

આષાઠી બીજ કચ્છી નવ વર્ષની ઉજવણી પાછલા ત્રણ વર્ષથી હૈદરાબાદમાં ધાર્મિક અનુષ્ઠાનના રૂપે અચલગચ્છ અધિષ્ઠાયીકા દેવી માં મહાકાલી માતાજીના ભક્તી ભાવનાથી થાય છે. મંગળવાર તા. ૧૩ જુલાઈ ૨૦૧૦ ના કાર્યક્રમની ગોઠવણી થતી હતી ત્યારે કાર્યક્રમને ચાર ચાંદ લાગે એ પ્રમાણે પરમ પૂજ્ય સાધ્વીજી મહારાજ સાહેબ હંસાવલી મહારાજ આદી ઠાણા ઉને ગચ્છાધિપતી થી ચાતુર્માસ પ્રવેશ માટે આષાઠી બીજના મહુર્તનો આદેશ પ્રાપ્ત થયેલ ભક્તી મંડળના આયોજક હંસકુમાર સાયલાના પરિવારે શાષ્ઠીપૂર્તીના ખુશાલીમાં સ્વામીવાત્સલ્યની જાહેરાત કરેલ (માતૃશ્રી ચંપાબાઈ રાયચંદ આશારિયા સાયલા, કચ્છ સુથરી) ભાચંદરના સંગીતકાર શ્રી ભરતભાઈ શાહને ભક્તી ભાવનાની રમજટ જમાવવા આમંત્રણ આપવામાં આવેલ. એમનો ભાર ઉપાડી લીધેલ માતૃશ્રી લક્ષ્મીબેન પ્રેમજી નરશી છેડા, કચ્છ મોટા લાયજા પરિવાર માતાજી સામે ધરાવમાં આવનાર પ્રસાદીના લાભાર્થી હતા શા. વિજયકુમાર જાગીરદાર પરિવાર રંગમંડપના સજાવટીના લાભાર્થી માતૃશ્રી રાજબાઈ પદમશી ખીમજી મોટા પરિવાર, કચ્છ કુઆપધર સાંજના દેવાદીદેવ શાંતીનાથ દાદાની ભવ્યાથી ભવ્ય દિવડા સજાવટની આંગીના લાભાર્થી બન્યા માતૃશ્રી સોનબાઈ માણેકજી ઘેલાભાઈ લોડાયા પરિવાર એક સદ્ગૃહસ્થ પરિવાર ફોટોગ્રાફીના લાભાર્થી બની ગયા સ્વામીવાત્સલ્યના વ્યવસ્થાની જવાબદારી ગૌરવ કેટર્સ વાલા શ્રી મણીકાન્તભાઈ મેઘજી મોમાચાએ સંભાળી લીધેલ. ડેકોરેશન સજાવટનું ભગીરથ કાર્ય શ્રીમતી ભારતીબેન ચંદ્રકાન્ત નાગડાએ કુશલતાપૂર્વક હાથ ધરેલ. કાર્યક્રમના સંચાલનની જવાબદારી શ્રીમતી રશ્મીબેન રાજેશ લોડાયાએ અંતરના ઊર્મીથી પરિપૂર્ણ કરેલ.

સાંજના આયોજીત કચ્છ સ્તવનોની હરીફાઈના જજ ના નાતે ખાસ કલકતાથી કાર્યક્રમ માટે પધારેલ શ્રી પ્રેમચંદભાઈ મોતારને ખંતથી નિભાવેલ તથા કચ્છી આચડીલના નાતે કુમારી હર્ષા માડળ તથા રનરઅપના નાતે શ્રીમતી ચંપાબાઈ કુંવરજી ખોના ઉભરી આવેલ પ્રતિસ્પર્ધી એકથી એક ચડીયાતા હતા ત્રણ વર્ષની નાની મોક્ષા હેમાંશુ ધરોડ પણ પ્રેક્ષકોને મંત્રમુગ્ધ બનાવી દિધેલ. સાંજની જિનભક્તીના લાભાર્થી શ્રી પ્રેમચંદભાઈ મોતા જે શીઘ્ર કવિ છે. એમને આયોજક હંસકુમાર સાયલાના શાષ્ઠીપૂર્તીની ઉપલક્ષ્યમાં કવિતાની લેમીનેટડ ફોટો ભેટ કરેલ. પરમ પૂજ્ય સાધ્વી વૃંદના પ્રવેશના ઉપલક્ષ્યમાં પધારેલ પારોલા. ગદગ હુબલી ફેજપૂર, ઔરંગાબાદ મુંબઈથી સારી સંખ્યાના સર્વે સંઘના ભાઈ-બહેનોએ કાર્યક્રમ સારી રીતે માણેલ શ્રી હેમેન્દ્ર વિશનજી લોડાયાના પ્રયત્નના ફલશ્રુતિ રૂપે ચતીવર્ય મોતીસાગર ક્ષમાનંદજી મહારાજ સાહેબની ઉપસ્થિતિ કાર્યક્રમનો આકર્ષણ રહેલ. એમના મેહરથી વાતાવરણમાં પુર્ણોદયના પુદ્ગલ નિર્માણ થઈ અચલગચ્છ અધિષ્ઠાયીકા દેવી મહાકાલી માતાજીનો આશીર્વાદ શ્રી સંઘને પ્રાપ્ત થયેલ કાર્યક્રમને સફળ થવા માટે શેઠશ્રી રમેશભાઈ પ્રેમજી લોડાયા, મે. શાંતી ગ્રુપ ઓફ કંપનીજના શ્રી સુરેશભાઈ ગોસર, શ્રી મેહક મહેન્દ્ર શામજી મોતા, શ્રી ખીમજીભાઈ કુંગરશી મામણીયા, માતૃશ્રી મુરબાઈ વિશનજી લોડાયા શ્રી મેઘજી દેવશી મોમાયા, માતૃશ્રી રાજબાઈ લીલાધર નાગડા, શ્રી અજીત ધનજી મોતા, માતૃશ્રી પુષ્પાબાઈ ભવાનજી હેનીયા, શ્રી કુલીન જૈન, શ્રીમતી દમચન્તીબેન લક્ષ્મીચંદ લોડાયા, શ્રી કૌશીક જયચંદ મૈસેરી, શ્રી જેઠાલાલ આણંદજી નાગડા અંધેરી, શ્રી કાન્તીલાલ વીરચંદ લોડાયા, શ્રીમતી ટીના નવીન ગાદિયા, શ્રી પ્રવિણ મેઘજી કારાણી, શ્રી ધીરજલાલ જેતશી ધુલ્લા આદી અનેક મહાનુભાવોનો આર્થિક સહકાર પ્રાપ્ત થયેલ. દાતાઓની ભુરી-ભુરી અનુમોદના મંદિરજીના સ્ટાફના શ્રી ઠાકરશીભાઈ મૈશેરી તથા અન્યનો મોટા પ્રમાણમાં સાથ સહકાર રહેલ. પ્રચાર સંયોજક શ્રી રિદ્ધીશ રમેશ જાગીરદારના સુચારૂ પ્રચારથી કાર્યક્રમની ઠેર ઠેર જાણ થયેલ.

વિજ્ઞાપન સૌજન્ય :

શ્રીમતી હંસાબેન લહેરચંદભાઈ ટોકરશી લોડાયા

(જા.ખ.)



VARIETIES OF
FRESH JUICES,
NATURAL ENERGY
& HEALTH DRINKS,
SMOOTHIES,
SHAKES, SALADS,
EXOTIC STARTERS,
VEG PIZZAS,
SANDWICHES &
PASTAS



PURE VEGETARIAN

B'DAY & KITTY PARTIES

Oranges & lemons
Juices and more . . .

PLOT # 1029, ROAD # 45, OPP. ELECTRICITY SUB STATION,
JUBILEE HILLS, HYDERABAD – 500033.
PH: 23543028 / 9030998880.



We bring more Clarity.....

Only for You

We redefine the Value of Trust.....

Only for You

We Bring the Brilliance of Diamond...

Only for You

We - your Ultimate Diamond Destination....

Now bring

An Exclusive Diamond Jewellery Boutique

Coming Soon.....

Only for You



To be Continued...



Kutchhi Cricket Club Hyderabad

We the Members of KCC whole heartedly thank our Sponsors **Shri Mohan Bhai Gala** of M/s **Kalpna Trading Co.** for Sponsoring the recently concluded **Marc Masters Trophy**.

“K.C.C. STRIKERS” won the Tournament.

This is the Second consecutive tournament won by strikers the first one being the **Shanti Cup**.

Batsman of the Series for Marc Master Trophy was **Manthan Shah** for Scoring 257 Runs in 4 Matches with 3 half centuries.

Bowler of the Series was won by **Hardik Beda**. He took 9 Wickets in 4 Matches.

Top 3 Batsmen for KCC as on 8th Aug. are

	INN	Runs	Balls	50's	
1. Manthan Shah	13	470	279	4	(Orange Cap Holder)
2. Yash Gada	14	337	288	2	
3. Amit Dedhia	8	306	182	3	


Top 3 Bowlers for KCC as on 8th Aug. are

	Overs	Runs	Wickets	
1. Nikesh Dedhia	36.2	256	17	(Purple Cap Holder)
2. Hardik Beda	31	231	15	
3. Kewal Gala	26	245	15	

At Present 4 Teams of KCC are playing **Pankti Riders Cup** Sponsored by **M/s Shree Shanti Stores Panjagutta, Shri Talakshi Bhanji Gada Pariwar**

We thank them for their generous contribution and hope to receive the same support in future.


For joining KCC Please Call **Nikesh Dedhia - 9246538353**.



શુભ

॥ અનંત ચૌવિંશી જુનહ નમો ॥

લાભ



શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રી સંઘ (Regd.)

(માતૃશ્રી વિમળાબેન મગનલાલ ભેદા પરિવાર)

સંલાલક : હંસકુમાર રાયચંદ સાયલા

૩-૪-૨૧૫/એ, આર.કે. કોમપ્લેક્સ, બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા,
કાચીગુડા, હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૨૭. આં.પ્ર. ફોન : ૬૬૩૬ ૨૫૪૫, ૨૭૫૬ ૨૫૪૫.

શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રી સંઘ-કાચીગુડા, હૈદરાબાદના ઊપક્રમે દર મહિનાના પહેલા રવિવાર કાચીગુડા થી શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રા માટે એક બસની વ્યવસ્થા છે. નકરો વ્યક્તી દીઠ રૂ. ૫૦/- તથા સંઘપતીનો નકરો રૂ. ૫૧૦૦/- છે.

સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૦ ના પહેલા રવિવારે પર્વ પર્યુષણ નો શરૂઆત થાય છે તથા બીજા રવિવારે પૂર્ણાહુતી થાય છે. એના અનુસંધાનમાં સંઘપતી પરિવારના સુચન મૂજબ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૦ ની તીર્થયાત્રા રવિવાર દિનાંક રજુ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૦ ના પર્વ પર્યુષણ બાદના ચૈત્ય પરિપાટી રૂપે આયોજીત કરવામાં આવેલ છે. જેના માટે મર્યાદીત બે બસોની વ્યવસ્થા રહેશે તથા ચૈત્ય પરિપાટી માટે નકરો રૂ. ૧૦૦/- રહેશે. આ ચૈત્ય પરિપાટી સંઘપતી ના નાતે કુમારી પર્લ ગીરીશ પદમશી મોતા પરિવારે (કચ્છ કુઆપધર) લાભ લીધેલ છે.

ચૈત્ય પરિપાટી માટે રવિવાર દિનાંક રજુ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૦ ના સવારના બરોબર ૬.૦૦ વાગે જીનેશ્વર ધામ મંદીરનું દર્શન કરી વરુણ અપાર્ટમેન્ટ, ડી.વી. કોલોનીના બન્ને મંદીરો કુંચુનાથ મંદીરનો (એમ.જી. રોડ) દર્શન કરી કુલપાકજી પહોચવું કુલપાકમાં દેવદર્શન, પૂજા પાઠ ઇત્યાદી નીત્યક્રમ પતાવી વળતા ચૈતન્યપૂરી વાસૂપૂજ્યસ્વામી મંદીરના દર્શન, ચૌવિહાર કાર્યક્રમ પતાવી પાછા હૈદરાબાદ પહોચશું.

વહેલા તે પહેલા ધોરણે નામો નોંધવામાં આવશે. ચૈત્ય પરિપાટી માં નવકારશી બપોરનું જમણ. સાંજનો ચૌવિહાર, ગરીબ ભોજન, સંઘપૂજન ઇત્યાદીનું લાભ લેવું હોય તો વહેલી તકે જણાવવા વિનંતી. જેથી યોગ્ય વ્યવસ્થા કરી શકાય.

દર મહિને આયોજીત શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રાનો ધર્મ આરાધના કરવા લાભ લેવા શ્રી સંઘ હાર્દીક નિમંત્રણ આપે છે.

કાચમી સંઘપતી તથા વિજ્ઞાપન સૌજન્ય : મુમુક્ષુ પરિવાર માતૃશ્રી દેવયાનીબેન કલ્યાણજી રામજી રવજી સોજપાર ગાલા, ગામ મોટા લાયજા-કચ્છ, હાલ મુંબઈ. હસ્તે શ્રીમતી મમતાબેન (તારાબેન) ભુપેન્દ્ર કલ્યાણજી ગાલા

(જા.ખ. F-2190)

મુંબઈના પ્રખ્યાત “ચણીયા હાઉસ” કું ના એ-૧, ક્વોલીટી ના ચણીયા-૧૫૦થી વધુ કલર. યોગવાળા તથા સાદા ચણીયા-સાઈઝ ૩૮-૪૦-૪૫. કોટન નાઈટી તથા લેડીઝ અન્ડર ગારમેન્ટ પણ મળશે. કોટન ડ્રેસ મટેરીયલ, જયપુર કોટન, સાદા કોટન તથા વર્કમાં કોટન મળશે. રેડીમેડ ચુડીદાર તથા કુર્તા મળશે. સાટીનના ચણીયાનો નવો સ્ટોક આવી ગયો છે.

કુસુમ ધુલ્લા

બ્લીસ બ્યુટી પાર્લર

૫-૬૩/૨, પનીગીરી રોડ, ૧લે માળે, ચૈતન્યપુરી, હૈદરાબાદ.
ફોન. નં. ૦૪૦-૨૪૦૪ ૮૩૨૧. મો. ૯૭૦૦૧ ૩૨૧૬૦, ૯૨૯૧૫ ૪૪૬૮૧
(ફોન કરીને આવવા વિનંતી)

(જા.ખ.)

For the first time in Hyderabad...

*Ticket booking at a finger click,
You plan your holidays and we will build your travel.*

anytime, anywhere

- Rail ticketing
- Air ticketing
- Bus ticketing
- Car hires
- Hotel reservations

Aashish V Vora

+ 91-93911 77017.

(જા.ખ.)

આધુનિકાઓ ! જાગો...

જમાનાની સાથે થઈ જાવ...

૧-ગ્રામ ગોલ્ડ ફેમીંગ દાગીનાની સાથે...

નવી નવી ડિઝાઇનો...

વજનમાં હલકા....

પર્સને પણ ભારે ન પડે તેવા વ્યાજબી ભાવ...

ચોરીનો કઈ ભય નહીં....

ભેટ આપવા લાયક - સુંદર - કલાત્મક ઉપહાર....



શું શું મળશે ?

કડા - બંગડી - એંટીક પેડેટ સેટ - લાંબા સેટ
- બ્રાઇડલ સેટ.. પોલકી - રૂબીના કડા - ચેન - માળા -
રાજાવટી સ્ટોન - અમેરિકન ડાયમંડ સેટ વગેરે...

Attractive Bridal Sets on Rent also....

Jewellery Queen **Shefali R. Kapadia**

Sreeji Apartments, Raghunath Bagh,
Behind Hanuman Vyayamshala Public School,
K.S. Lane, Hyderabad 500095.

Phone : 040-2476 5331, 6673 2484, 9246 20 2484.



સ્થાપના : ગાંધી જયંતિ ૧૯૭૪

લોકા: સમસ્તા: સુખીનો ભવન્તુ !!

ફોન : ૨૪૭૫૫૩૩૧



ગાંધી જ્ઞાન મંદિર યોગ કેન્દ્ર

(સર્વોદય વિચાર પ્રચાર ટ્રસ્ટ સંચાલિત)

યોગ સ્ટ્રીટ, કોઠી, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦૦૯૫

Visit us : www.yogasimplified.com Ph : Dr. Praveen Kapadia - 6673 5331, 6461 5331.
Ravindra - 6673 2484, 2476 5331, Anshul - 92465 75331, Vaishali - 94412 55331.

- ❖ યોગાસન, પ્રાણાયામ તથા ધ્યાન સાધનાનું વિશ્વ વિખ્યાત યોગ કેન્દ્ર
- ❖ અત્યાર સુધી ૩,૫૦,૦૦૦ થી વધુ વ્યક્તિઓએ લાભ લીધેલ છે.....
- ❖ છેલ્લા ૩૭ વર્ષથી એક પણ દિવસની રજા વગર નિયમિત યોગ શિક્ષણ આપવાનું વિશ્વ વિક્રમ ધરાવતું કેન્દ્ર
- ❖ પ્રતિદિન મુખ્ય કેન્દ્રમાં ૫૦૦ થી વધુ સાધકો યોગ સાધના માટે આવે છે.....
- ❖ અન્ય શાખા કેન્દ્રોમાં રોજ ૧૦,૦૦૦ થી વધુ લોકો નિયમિત યોગાભ્યાસ કરીને જીવન સુખમય બનાવે છે.
- ❖ ડાયાબિટીસ, બ્લડ પ્રેશર, અસ્થમા, સ્પોન્ડીલાઈટીસ, ગરદન, કમર તથા સાંધાનાં દુઃખાવા, મેદવૃદ્ધિ, ગેસ્ટ્રીક ટ્રબલ, કબજિયાત, ટેન્શન, નિરાશા જેવી શરીર-મનની અનેકવિધ બીમારીઓ-તકલીફોની સુપર સ્પેશિયાલિસ્ટ ગેરન્ટેડ ટ્રીટમેન્ટ કેન્દ્રની મુખ્ય વિશેષતા છે. એટલેજ શહેરના દરેક મોટા ડોક્ટરો, હોસ્પિટલો પોતાના પેશંટોને અહીં રોજ મોકલે છે....
- ❖ સવારના ૪.૦૦ વાગ્યાથી રાત્રે ૮.૦૦ વાગ્યા સુધી સૌને અનુકૂળ એવા સમયે એક પછી એક ૧૨ સેશન્સ ચાલે છે..
- ❖ બહેનો માટે અલગ ક્લાસ પણ હોય છે.....
- ❖ કચ્છી ભાઈ-બહેનો માટે ૭ દિવસ નિ:શુલ્ક યોગ શિક્ષણ આપવામાં આવશે...
- ❖ મુખ્ય કેન્દ્રમાં આવી ન શકે એવા માટે ઘરે પણ યોગ શિક્ષણની વ્યવસ્થા છે.....
- ❖ પ્રાકૃતિક ચિકિત્સા-એનિમા, મસાજ, સ્ટીમબાથ વગેરેની કુશળ માર્ગદર્શન હેઠળ વ્યવસ્થા છે.....
- ❖ અંકુરિત અન્નનો પ્રાકૃતિક નાસ્તો (રૂ. ૭) રોજ સવારના ૭.૦૦ થી ૮.૦૦ સુધી મળે છે.

યોગાના નવા ક્લાસ દર મહિનાના સોમવાર શરૂ થશે.

અદભૂત - અકસીર-અનુભવ સિધ્ધ સરકાર માન્ય દેશ વિદેશમાં લોકપ્રિય આયુર્વેદિક ઔષધિઓ

સંપૂર્ણ આરોગ્યામૃતમ્	દંતામૃતમ્	ચ્યવન પ્રાશાવલેહ
ડાયાબિટીઝ, બ્લડ પ્રેશર, અસ્થમા, દરેક જાતના તાવ, કમળો, દુઃખાવો, પેટ-લીવર-કિડનીના રોગ, બહુમુત્ર, બળતરા, સોજા વિ.ના નિવારણ હેતુ.....	દાંતોના દુઃખાવા, લોહી પડવા, પાયોરીઆ વિ.થી પૂર્ણ મુક્તિ માટે..	શરીર-મનની શક્તિ, ચહેરાની રોનક, કાંતિ, ધાતુ શક્તિ વધારવા માટે.....
સૌંદર્યામૃતમ્	કેશામૃતમ્	મનસામૃતમ્
મેદ વૃદ્ધિ દૂર કરીને શરીરને સપ્રમાણ-સુંદર બનાવવા માટે...	સુંદર-લાંબા, દંટ-કાળા વાળો માટે તથા ખોડા-સફેદ વાળ વિ.થી સંપૂર્ણ મુક્તિ માટે...	મનની શાંતિ, ચાદ શક્તિ, એકાગ્રતા વધારવા તથા અનિદ્રા, માનસિક તાણ, ભય દૂર કરવા માટે..
ઉદરામૃતમ્	અમૃત તૈલમ્	સંપૂર્ણ શ્વાસનામૃતમ્
ગેસ, એસીડીટી, અપચો, અરૂચિ, કબજિયાત દૂર કરવા માટે...	શરીર વેદના, સાંધાના દર્દ, સંધિવાત, આમ વાત, સર્વાંગ વાત દૂર કરવા માટેનું માલીશ તેલ..	ખાંસી, શરદી, એલર્જી, દમ દૂર કરવા માટે...

નિર્માતા : બેટર હેલ્થ પ્રોડક્ટ્સ

(Mg. Dir. ડૉ. પ્રવીણ કાપડિયા (કચ્છ - પત્રીવાલા) ફોન.૨૪૭૫૫૩૩૧, ૯૨૪૬૫ ૭૫૩૩૧)

યોગ-આનંદ, પ્રેમબાગ, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦૦૯૫, ફોન (૦૪૦) - ૨૪૭૫૨૮૪૮, ૯૨૪૬૫૨૮૪૮

મંડળનો મેડીકલ કાર્ડ લઈને આવતાં ઉપરોક્ત બધી દવાઓ ઉપર ૧૦ ટકા ડીસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે.

સ્થળ : ગાંધી જ્ઞાન મંદિર સમય : સવારના ૭.૦૦ થી ૧૨.૦૦, સાંજના ૫.૦૦ થી ૭.૦૦

દર મહિનાના ત્રીજા સોમવાર થી યોગા અને મેડિટેશન કોર્સ શરૂ થશે.

(જા.ખ. F-1160)